




 

 



 

 



 

 



 

 





 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

1 Hektar (10000 m2) Laubwald
mit 275 t lebender Pflanzenbiomasse

0,02 % der eingestrahl-
ten Sonnenenergie wird 
in Biomasse umgewan-
delt!

erzeugt im Jahr:

•24 t neue organische Substanz
(Bruttoprimärproduktion)

•18,8 Mio. Liter Sauerstoff

veratmet davon:

•ca. die Hälfte (20 bis 75%)

•es bleiben also ca. 12 t neue
Biomasse übrig
(Nettoprimärproduktion)

verbraucht dabei:

•18,8 Mio. Liter Kohlenstoff-
dioxid



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

http://www.gutzitiert.de/zitat_autor_august_graf_von_platen-hallermuende_1096.html



